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συνάντηση στο Εργατικό Κέντρο Πύργου.

 

 

Το Μουσείο Νίκου Μπελογιάννη στην Αμαλιάδα επισκέφτηκε σήμερα το μεσημέρι Σάββατο, 13.4.2019,
η Ευρωβουλεύτρια Κωνσταντίνα Κούνεβα συνοδευόμενη από το βουλευτή Ηλείας, Μάκη Μπαλαούρα.

Η σημερινή επίσκεψη του Μουσείου Μπελογιάννη απετέλεσε  ελάχιστο φόρο τιμής  στον αγωνιστή-
σύμβολο που θυσιάστηκε για την ειρήνη, την κοινωνική δικαιοσύνη, τη δημοκρατία

Τους επισκέπτες υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Αμαλιάδας, Χρήστος Χριστοδουλόπουλος.

Στην ξενάγηση που ακολούθησε και που παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον οι
παρευρισκόμενοι, συνέβαλε  η Γραμματέας  στο Πολιτιστικό Γραφείο του Δήμου, Ξένια Σαφαρή.

Παρόντες ήταν επίσης  οι διοργανωτές της εκδήλωσης  ‘Μάρξ, ένας επίκαιρος στοχαστής’, που
λαμβάνει χώρα απόψε, στις 7μμ στον Πολυχώρο Πολιτισμού του Δήμου Ήλιδας  στην Αμαλιάδα.

 

Ο Μάκης Μπαλαούρας και κ Κωνσταντίνα Κούνεβα   στο Εργατικό Κέντρο Πύργου

Στη συνέχεια, η Κωνσταντίνα Κούνεβα και ο Μάκης Μπαλαούρας έλαβαν μέρος σε συνάντηση με
εργαζόμενους και συνδικαλιστές στο Εργατικό Κέντρο Πύργου την οποία συγκάλεσε ο Γενικός
Γραμματέας  ΕΚ- Πύργου,  Νίκος Ορφανός. Παρευρέθησαν μεταξύ άλλων μελών,  η Χρύσα Ζούπη,
αναπληρώτρια ΓΓ του ΔΣ του ΕΚ και ο Παναγιώτης Σταθάς, έφορος του ΔΣ του ΕΚ.

Στην εισήγησή του ο  Νίκος Ορφανός τόνισε ότι η Ελλάδα μπορεί πλέον και πάλι να είναι σίγουρη
για την οικονομική της ανάπτυξη. Η πολιτική που ακολουθεί ο Αλέξης Τσίπρας έχει δημιουργήσει
τις βάσεις για μια οικονομική ανάπτυξη και σταθερότητα, που θα είναι αντάξια των προσδοκιών
του ελληνικού λαού.

Στη συνάντηση αυτή τέθηκαν, μεταξύ άλλων, τα παρακάτω θέματα

1/ Ενίσχυση με προσωπικό της Επιθεώρησης  Εργασίας

2/ Επικουρικές συντάξεις – Νόμος Κατρούγκαλου

3/ Βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα μετά το 2011

4/ Συνθήκες εργασίας στα Ντελίβερι

5/ Εγκαταστάσεις του ΕΦΚΑ,, πρώην ΙΚΑ, Πύργου.

Η Κωνστανίνα Κούνεβα βρίσκεται στην πόλη της Αμαλιάδας με την ευκαιρία  των εγκαινίων της
έκθεσης ΜΑΡΧ 200 στα πλαίσια της αποψινής εκδήλωσης. Η έκθεση διαρκεί μέχρι τις 18.4.2019,
ώρες για το κοινό, 10-13μμ και 6-9μμ.
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